

“捡钱平分”诈骗团伙落网

骗子称,“捡了钱会害怕”是普遍心理,也是下手“机会”

本报威海6月14日讯(记者 孙丽娟 通讯员 孙大亮) 6月3日本报报道了《江家寨张村大集连发“捡钱平分”骗局》,警方锁定两名男子。日前,两人落网,均被刑拘。

今年5月26日至5月30日,环翠区、经区连发5起“捡钱平分”诈骗案。环翠刑警并

案侦查,调取监控锁定两名男子。利用监控追踪,民警确认两男子的“据点”在环翠区庙耩附路附近。6月3日晨,民警在庙耩附路1号楼周边蹲守。7时许,两名外出的男子被抓获。

两男子分别为杨某、汪某,杨某的儿子在威海务工,近期

新添了一个宝宝,杨某决定从黑龙江老家过来帮忙看孙子。5月21日,杨某、汪某相约从黑龙江来到威海,住杨某儿子家中。看孩子期间,两人谋划了“捡钱平分”骗局。目前,警方已查证两人作案5起,涉案金额近5万元。涉嫌诈骗罪,杨某、汪某已被刑拘。

躲避路人,运猪车侧翻

司机无大碍,3头猪当场死亡



本报威海6月14日讯(记者 王震 通讯员 李会江) 14日上午,陈某驾轻型货车载运30多头猪行至309国道大水泊附近路段,为躲避路上行人,车子侧翻。陈某没有受伤,但车上3头猪死亡,陈某还要交付公路设施损失费6000元。

14日10时许,309国道大水泊路段,一辆运猪的轻型货车侧翻。文登交警赶到现场看到,货车侧翻,压在路中间护栏上,车门和护栏都严重变形,车上拉的30多

头猪受到惊吓,其中3头已死亡。

司机陈某介绍,自己驾车从烟台出发到荣成送30多头活猪。事发前,他沿309国道自西向东行驶至大水泊镇西南台附近,路上行人横穿马路,陈某急打方向,车子失控,撞上路中间护栏并侧翻。

民警找来吊车扶正陈某的车。陈某联系公司及时转运走了车上的猪。陈某的车已被交警暂扣,因事故导致护栏损坏,陈某需交付公路设施损失费6000元。

(一)对话嫌疑人

记者:怎么选择这样的骗局?

汪某:在我们老家,都听说过这个诈骗手段,都懂得。

记者:一般对什么人下手?

汪某:拎个小包,戴金银首饰,看起来挺有钱的女性。

记者:信封里放的是真钞吗?

汪某:事先做好一真一假俩信封,扔地上的是真钱,之后趁机掉包换成假钱。

记者:你觉得受害人为什么会上当?

汪某:我找钱,她们(受害人)也害怕,就是盯准这一心理。

(二)对话受害者

记者:你是怎么被骗的?

王女士:赶集时,一男的拍了我肩膀说“捡到钱了”,称给我一两百元的封口费让我不要声张。之后,那男的要帮“丢钱人”找钱,把装钱的信封塞给我保管,但提出要东西作抵押。我说留个电话,但对方称没有电话,我又说用手上的戒指抵押,但对方看了一眼,称要我的金手链,我就同意了。

记者:什么时候意识到被骗了?

王女士:对方摘我手链时,他的手在发抖,那时候我就感觉不对劲。但等我反应过来时,对方已不见了。

记者:当场打开装钱的袋子吗?

王女士:没有,当时心里很害怕,不敢拉开袋子,但后来尝试拉开,却发现拉锁死活拉不开,用剪刀剪开后发现是假钱。

记者:为什么主动提出用首饰作抵押?

王女士:我就是纯粹地相信对方,就在原地等,觉得对方能回来。

驾驶证还未拿到,他敢上路练手

本报威海6月14日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 刘永清) 西安人张某报名学车,还未取得驾驶证。近期张某和父亲到乳山旅游,发现道路宽敞,便在父亲“指挥”下驾车上路练手被查获。

13日14时许,乳山交警在银金大道徐家村南执勤,一辆河南牌照的银灰色面包

车在红绿灯处“卡”住造成交通阻塞。民警疏通交通,同时指挥面包车靠边停车接受检查。

停车后,驾驶人张某称忘带驾驶证,民警察觉异样,将他带至中队查证。原来,张某家住陕西西安,近期与父亲到乳山银滩度假。在老家,张某报名学车,还未取得驾驶证。

到乳山后,张某发现银滩大路宽敞,自觉开车技术还不错,便在父亲随车“指挥”下上路练手。在通过红绿灯路口时,张某紧张得无法正常启动车辆。

依据道路交通安全法,无证驾驶将被行政拘留15日、罚款1000元。张某的车已被暂扣,相关处理正在进行。

不是大明星也能分享定增盛宴

五大优势助泰达宏利定增基金走“亲民路线”

6月份以来,乐视网48亿定增项目获批的新闻即出,各大明星通过定增的方式迅速实现财富增值的新闻成为普通投资者关注的焦点。泰达宏

利基金指出,对于普通投资者而言,公募定增基金产品具有投资门槛低,背靠强大机构实力、专业化运作能力强,能够有效进行投资组合分散风险

及择时能力强等五大优点。据悉,泰达宏利推出的定增类基金产品——泰达宏利增利定期开放混合基金正在火热发行。

新C4L带你你乐享快人一步的激情

人生总会面临许多尴尬,起床拖延,迟到了,工作拖延,加班了,车子刚刚起步,却被豪车超了!此刻,你想拥有海水浪潮般袭来的速度,上演速度与激情的刺激吗?想先发制人就要快人一步,就让新C4L来帮忙吧!

首先新C4L延续了“动感力学”家族脸谱,配合线条设计及细节配置,整体凸显出充满力量,时尚动感的运动气质。

新C4L的底盘系统采用了增强型麦弗逊前悬架、后可变型横梁半独立悬架、非线性可调阻尼减震器,构

成底盘悬架系统的最佳组合,并针对中国的道路特色,进行了底盘悬挂系统的升级。

在动力方面,新C4L搭载的1.2THP涡轮增压发动机,最大功率100KW,最大扭矩为230Nm,百公里综合油耗仅为5.4L,带给了消费者稳定、高效、节能的完美价值体验。

引领时尚的造型,细致入微的舒适,极致完美的动力等等,这就是新C4L,这款最有型,最舒适,最强劲的欧系中级车之王,它必将成为高端中级车的新标杆!

一个中国人的探索发现梦

我用几十年时光探索了一个冷门的课题,在其人生的金秋终于收获了从探索到发现的梦想成真结果

一、猜想和假说的发现之梦

人们思维着的大脑中有图像吗?这些图像能在脑中显现吗?不少国家的研究者对此称之为“读心术”,但是从理论范畴,基本概念及其涵义上却并未取得突破性的进展。

39年前的1977年,我开始探索,研究这个课题,经过27年的研究、探索,在2004年正式出版了《思维显像》的专著。用推理、判断、猜想、假说的方式,提出了思维显像的基本概念和涵义。思维显像就是人在思维时,与思维内容相适应的

思维图像在脑中的显现。它们早已存在,但在未用明确概念揭示前人们却认识不到。

专著出版后的第三年,2007年德国和英国的科学家马克斯·普朗克研究中心作出了证实思维显像的成果。专著出版后的第四年,日本神谷之康(音译)的科研团队也研究出了证实思维显像的报道,后来,法国、美国也有一些支持思维显像理论的案例相继报道。

《思维显像》一书的前瞻性在于:这是中国人先出版的,这个基本概念是一个中国

人先提出来的,比发达国家证实这个基本概念实验结果要早数年。猜想和假说的发现之梦,因为被实验科学结果证实而成发现,使梦想成真。

二、坚定、强烈的自信是梦想成真的不竭动力

坚信自己探索,追求坚信自己的梦想一定能够成真,这种坚定的自信和不懈追求是梦想成真的不竭动力。在退休前的2007年3月我在《发明与创新》上发表了一篇名为“试论思维显像是一个新发现”的论文,不仅阐明了“发现”概念的含义(发现是经过研究、探

索,找到或看到了前人没有看到的事物和规律),而且还阐述了思维显像的存在场合,发生过程,结果,旗帜鲜明地声明思维显像是一个新发现。

现在不争的事实已经证明,即使翻遍了前人的著作,也是找不出“思维显像”的字句的。

三、既无学位、导师也无经费的发现者

一般情况,在人们的心目当中,一个新的发现,尤其重大的发现,必须是要有硕士、博士学位,又有专门的导师、专门立项的课题及科研经费

才成的。但这也不是绝对的,在人类的发现发明史上普通劳动者的发明发现也是实有前例的。

我在刚探索的1977年,国家尚没有认知科学研究的规划和课题立项。我国从2005年才提出把认知科学研究作为重大课题的,所以我的探索,研究是既无学位、导师,也无经费,没花国家一分钱却探索,研究出了发现性的成果。靠什么?靠大脑的艰苦、勤奋的推理、判断。在年轻时就说“要做一个有成果的思想者”。

青岛科技大学 马向生